Revision Exercises I11 First Term 40/41
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بالحاسبة : أضغطو mode 7  أكتبو الدالة زي ماااهي كلها وحطو اي قيمة تبدا من عندها مثلاً 2- إلى 2 ولاحظو القيم اللي على اليمين قاعدة تتزايد ولا تتناقص ؟ وبناء عليها يطلع للخيار الصحيح A
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امسكو الحد اليسار واكتبوه زي ماهو وحطو مكان الX اي عدد من الخياري جربوه وحيعطيكم قيمة روحو جربو فاللي مابعد اليساوي اذا اعطاكم نفس القيمة يعني هو الخيار الصحيح لإنه مفروض الطرفين تساوي بعض ✅
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حلها تقريباً مايجي بالحاسبة لاكنه جججداً سهل  الدوميين تبعهم مفروض دومين الأولى والثانية أخذ تقاطعهم  الأولى سووها بالحاسبة بمود سبعه وحتشوفو الاعداد توصل للملايين سواء موجب او سالب وهذا دليل على انها R  فدام كذا حاخذ دومين اللوغاريتم لانه حيكون هو التقاطع ومعروف انه اللي بالقوس اخرجه اكبر من الصفر
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الدومايين تبع الدالة الكسرية جميع الأعداد ماعدا اللي تخلي المقام تساوي الصفر جربو بالحاسبة مين حتخلي المقام يساوي الصفر عوضوها مكان الإكس فحتكون هي المستبعده 
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نفس أول سؤال استخدمو mode 7 واكتبوها زي مااااهي 
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سؤال خبيث بصراحة بس سهل خطوات انكم تجيبو الانفيرس نفسها نفسها اللي بالكتاب اللهم انه هنا غيرت مكان الواي ومايفرق وحولت الln الى log للاساس e عشان يسهل علي الحل ولأنهم نفس بعض
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وللمعلومية "اساس اللوغاريتم لو اكبر من واحد يعني متزايدة لو بين الصفر والواحد يعني متناقصة
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Solve the following equation z3 = 16 .

7.
v

A. xr = 8 :L;J';):Ul;:‘é
B. xr = _8 b %V\C’é
C. =48

D

-

The Logarithmic log_,(x/y) = ...

- log_5(x) + logy(y) yna i oLl
- log_,(z) — log_5(y) Ll o lalasu
- log_y(x) * log,(y)

. Not defined

g wmE ®

Which of the following statements is equivalent to tan(f) —J@t(@) L:’jj:i' Gl 558l

l — 43 Lagha 30 sl
csc(6) cos(0) T l3e) e =5 Siansng Beolall
csc(f) sec(0) - o skallsa gl
sin(6) cos(6) %LT» d = “ﬁ; ¢ kall > oudl aSabaan (e
sec(0) sin(6)

Sowmp ®

sin(f) + 223

1 + cos(0) 398 ol il il

10. Simplify the following expression

11. Solve the following logarithmic equation logy(z? — 4) — log,(z +2) =1

A-12) JallS Lol gle ol aall siKT Laalally
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12. If 3 satisfies 0° < 8 < 90°, th

A. [ is a straight angle

B. [ ia a right angle Oilly sdiall Gule Lpulile Saladl 431
C. [ is obtuse angle

D. ( is a acute angle
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اللوغاريتم غير معرّف للأساسات السالبة 
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افترضو انه الزوايا تساوي 30 حطوها بالحاسبة وحيعطيكم ناتج جربو بالخياري مين حيعطيكم نفس الناتج حيكون هو الحل
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نجي للخياري نجرب
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بنفس طريقة اللي فوق
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بالحاسبة اكتبو الحد اللي على اليسار كااامل وحطو مكان الX اي عدد من الخياري وشوفو مين حيخليها تساوي الواحد هو الجواب الصح
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الزاوية الحادة مقياسها مابين الصفر والتسعين
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13. Evaluate lim =7 PE :
z——o00 21 — 13
1 — = ]
2 B —
B. >« \
C. —x
D. —1
14. Evaluate lim (2*°+1)
x—2
A =32 oS sl phlie pagn
B. 32 @l aSihaing 2 ghay
C. oo Jdsb e
D. —
15. Evaluate lim (z° — 10z + 10)
r——27F *
(-2)A5-10*(-2)+10 = -2
A 2
B. -2
C. 1
D. -1
16. For which value of the constant c is the function
—_—
fla) = r+c if r<?2
TI= ea?+1 if 2>2
. B 21 N\ it Lgala
continuous everywhere 9 - C & /3’* J.t.c@l” il Cal
A0 leas Lasely uSYI
_ ~ =7 28 pRgely oSy
b C-uc 2| clalall g 5lls
C. = c — —) oRan
: 2T S
p. 1 3
3 C - -
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17. Evaluate lin% 7””*2"/5
xr—r

V2
1

A.

B. V3

C

D. ——
2v/3

pSabaiag laadly el cnigal] e (el duulally Lagus

D fasi Leeus o 0.288
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درجة البسط=درجة المقام فحنحط العوامل على بعض ويصير :
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تعويض مباشر شيلو الاكس وحطو 2 وحيعطيكم الناتج على طول 
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(-2)^5-10*(-2)+10 = -2
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    دامها كنتينيويس اجيب القيمة اللي عند الإكس وأعوض فيها واساوي المعادلتين ببعض
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جيبوها بالحاسبة بالتعوض عن الجهتين اليمين واليسار وحتعطيكم 0.288 هي نفسها قيمة D
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18. Lot f(o) = { 52750 55Ty Buabuate lim_ /(o)

A. does not exist

B. 3 oo S8 (eday leall dayly Lgos XU (oI dalad ] e S
C 0 il gt Lok ape Ty 5lLaal  dal
D. -1

19. secf =

A. sinf O PN FENRISTIET -V R PO T |

B. (cos )7t slie unly ugSas (g Y

C. (cos™' )

D. cosf

20. If # and S are supplement of each other, then

A 0>180—-p
B. §<90-p UL e Jlows aels
C.0=180—-7
D.6=90-7
_[2*+3 ifr <0 : ULl Lousll 4
21. Let f(z) = { 244 ifr >0 Evaluate glclir(l) (x) | *JI‘;:J_;,L;LM;_Q
A0 obasle W cnaalls
B. 2 a1 ol U3 o
-3 Oigadl e Ladal a5Y
D. does not exist AR e
22. Given that 6 is an acute angle of a right triangle, such that cosf = x, find csc 6.
1 L 2 __
A. csch) = — ' l/\ )( — \ : 5.8
] Sl | /k st s,
1
B. cscf = v L
V1422 ' _
R S\W o= L= X
. cscl = —
e
1
D. cscl = —m
23. Evaluate lim (v — )
A0 i
B. 1 s LS st duslally Gauges
C. o0
D. —oc0
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نشوف مين المعادلة اللي الx فيها رايحة لليسار يعني اقل من القيمة المعطاة وأعوض فيها تعوض مباشر
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السيك مقلوب الكوزاين .. خيار سي غير صحيح لأنه سي معكوس وليس مقلوب
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قاعد يسأل عن المكملة 
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لأنه القيمة باليسار لما جبناها ماسوت القيمه باليمين لما مايعطيني هي تؤول الى اي جهة لازم اخذها من الجهتين
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بفيثاغورس
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تعويض بالحاسبة شوفو طريقتها يوتيوب 
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24. Give the solution set of the following equation (log,())* — 4(logy(x)) = 5.
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Theses exercises DO NOT represent the whole content of the exam.
You need to study the book.

Good Luck
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ماهي جديدة علينا الاسئلة الخبيثة :( المهم طالب مننا مجموعة الحل وعشان نسهلها ايش نسوي؟ هي زي المعادلة التربيعية اشيل لوغريتم الاكس للأساس 2  واحط مكانه الإكس واجيب حلول المعادلة بالحاسبة بعدين للزم ارجع اللي استبدلته اللي هو اللوغاريتم واحل حل طبيعي وبس .
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دعواتكم و موفقين جميعاً يارب 💕:)
مريم جدو .
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متزايدة وتقطع الواي عند 1


